
CATALOGUE OF CLEARING SALE 
 

TOTAL DISPERSAL OF CHATTELS, COLLECTABLES & FITTINGS OF ONE OF THE MOST ICONIC PUBS –     
THE ELEPHANT & WHEELBARROW PUB ST KILDA! 

  

SUNDAY 23 SEPTEMBER 2018 10AM 
 

169 FITZROY STREET, ST KILDA 

 
WE WELCOME YOU HERE TODAY TO OUR CLEARING SALE AT ST KILDA.  THE AUCTION WILL BE HELD IN 
ACCORDANCE WITH OUR CONDITIONS AS OUTLINED BELOW AND AS STATED BY THE AUCTIONEER. OUR TEAM 
IS HERE TO HELP YOU WITH ANY QUERIES.  

 

IMPORTANT NOTICE: 

• PAYMENT IS TO BE MADE ON DAY OF SALE BY CASH, EFT, CREDIT CARD (SOME FEES MAY APPLY) OR 
ARRANGEMENTS MADE WITH AUCTIONEER. ALL ITEMS MUST BE PAID IN FULL WITH CLEARED FUND PRIOR 
TO LEAVING THE YARD – NO EXCEPTIONS. 

• ALL GOODS MUST BE COLLECTED TODAY OR ON MONDAY 24 SEPTEMBER BETWEEN 7.30AM-4.30PM 
ONLY. CONTACT: GRAIG-0439 652 609 FOR ACCESS ON MONDAY. THERE IS NO SECURITY AT SITE 
AFTER TODAY.  

• ANY PURCHASER REMOVING ITEMS HOOKED TO MAINS SUPPLY – ELECTRIC/GAS/WATER - MUST HAVE 
LICENCED PERSON DISCONNECT. PURCHASER MUST USE OWN TOOLS AND LABOUR TO REMOVE ALL ITEMS. 

• SOME FITTINGS WILL NOT BE SOLD AND REMAIN WITH BUILDING. IF NO LOT NUMBER THEN NOT FOR SALE.  

• ITEMS ARE LEFT AT BUYERS RESPONSIBILITY IF NOT TAKEN ON DAY OF SALE. ONCE ITEMS ARE KNOCKED 
DOWN TO YOU THEY ARE YOUR RESPONSIBILITY.   

 

IT IS YOUR RESPONSIBILITY TO CHECK ALL ITEMS PRIOR TO PURCHASING. EVERY EFFORT IS MADE TO 

ENSURE ACCURATE DESCRIPTION OF GOODS ARE LISTED, IT IS THE BUYERS RESPONSIBILITY TO CHECK 

PRIOR TO PURCHASE -  NO RESPONSIBILITY WILL BE TAKEN FOR INACCURATE LISTING  

BY M. EVANS (M. E AUCTIONS) 
 

A 15% BUYERS PREMIUM APPLIES 
 TO THE KNOCK DOWN PRICE OF ALL PURCHASES 

 

 

CONDITIONS OF CLEARING SALE  
1. The highest bidder shall be the purchaser. Should any dispute arise between two or more bidders the lot in dispute shall be put up and 
resold or the auctioneer shall decide the buyer and his decision shall be final. The vendors reserve the right to make one or more bids either 
personally or through an agent as may be deemed necessary during the progress of the sale.  

2. The description of all goods sold shall be given as correctly as possible. Should any deficiency arise as to quality or quantity of goods sold 
we will not be responsible to deliver more than is in our possession, therefore purchasers are particularly asked to examine all goods before 
purchase.  

3. There will be a buyer’s premium as advertised. GST is included in the knock down price. 

4. Terms of the sale are Cash or eftpos and approved cheque, therefore you are to make sure you pay your account before 
collecting your goods. The Auctioneer reserves the right to ask for a 10% deposit on the fall of the hammer. ALL GOODS MUST 
BE REMOVED TODAY UNLESS PREVIOUS ARRANGEMENTS HAVE BEEN MADE WITH THE AUCTIONEER.  

5. Buyers are warned to inspect all lots before bidding. No warranty whatsoever is given with any lot and the Vendor and the Auctioneer shall 
not be responsible for incorrect description or for the correctness of any statement concerning any lot in any catalogue or otherwise, for any 
fault defect or damage to any lot. Each of the said lots will be taken with all faults if any and will be at the buyer’s responsibility on the fall of 
the hammer. The registration numbers listed in the catalogue are purely for identification purposes only and unless otherwise stated the 
plates will be removed.  

6. The Auctioneer will not hold himself responsible for any action that may arise in as much as he is acting solely as agent for the Vendor.  

7. Martin Evans has been retained by the Vendor as auctioneer for the purpose of selling the goods for the highest price. The terms of the 
engagement between Martin Evans & the Vendor do not extend to the provision of advice by Martin Evans to the Vendor in relation to the 
safety or otherwise of the sale areas.  

8. If any bidder fails to comply with any of the above conditions all moneys received in part payment shall be forfeited to the vendor 
and all lots uncleared maybe resold by public auction or private treaty and the deficiency if any on such resale together with all 
costs and charges shall be made good by the defaulting purchaser.  
 

IMPORTANT NOTICE  
‘The Occupational Health & Safety Act 2004’ and the Regulations made under that Act impose obligations in respect of safety for persons in 
a workplace concerning the design, manufacture and supply of plant for use in that workplace.  
It is the buyers or users responsibility to make sure that the plant and equipment to be sold today is brought up to standard necessary to 
comply with the Act and that it is safe and fit for use in a workplace.  
If it is the intention that the plant and equipment to be used in a workplace as defined by the Act, buyers are warned to conduct 
their own safety inspections of the plant and equipment hereby offered. Buyers are further warned that breaches of the Act and 
regulations carry very large penalties.  
 

AUCTIONEER:   MARTIN EVANS  0418 509 134 
AUCTION & CLEARING SALE SPECIALISTS  www.martinevansauctions.com 

http://www.martinevansauctions.com/


 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

UPCOMING SALES – Visit our Website for More Information & Photos... 

 
 

SUNDAY 7TH OCTOBER 2018 - GRAHAMVALE 
TRACTOR, FARM IMPLEMENTS, LARGE INDUSTRIAL LOADER, LOTS OF STEEL, TIMBER, TOOLS, 

WORKSHOP, LARGE BOILERS, BRIDGE LINTELS, LOTS OF BUILDING MATERIALS & MUCH MORE!! 
 

SUNDAY 14TH OCTOBER 2018 - THOMASTOWN 
CRUISING CANINES -REPUTABLE DOG TRAILER MANUFACTURER AND FABRICATOR IS RETIRING FROM 
BUSINESS. TRAILER PARTS, MATERIALS, COMPLETE WORKSHOP WITH MANUFACTURING EQUIPMENT. 

ALL FOR AUCTION! 
 

SUNDAY 21ST OCTOBER 2018 – ALTONA NORTH 
SMALL ENGINEERING WORKSHOP WITH A MAN WHO COULD REPAIR AND FIX ANYTHING! STATIONARY 
ENGINES, ENGINEERING TOOLS AND WORKSHOP FROM NEW AND OLD WORLD. LOTS OF STATIONARY 

ENGINES AND OTHER ENGINES. ALL MUST GO! 
 

SUNDAY 18TH NOVEMBER 2018 - MELTON 
MANUFACTURING PLANT, WORKSHOP, TOOLS, WELDERS AND MUCH MORE! 

 

SUNDAY 25TH NOVEMBER 2018 - MICKLEHAM 
40FT CONTAINERS, 20FT CONTAINERS, ALUM MOBILE LADDER PLATFORMS, MACHINERY, TOOLS AND SO 

MUCH MORE! 
 

SUNDAY 2ND DECEMBER 2018 - BANNOCKBURN 
COMMERCIAL HOT-HOUSE & PLANT PRODUCER THAT CLOSED SOME YEARS AGO – NOW SELLING SOME 

HOT-HOUSES, NURSERY BITS & PIECES, LOT & PLANTS AND SOME QUALITY OUTSIDE ENTRIES.  

 
 
 

Keep updated with all our forthcoming auctions by visiting... 

www.martinevansauctions.com 

 

IMPORTANT NOTICE:  
PLEASE READ BEFORE PURCHASING GOODS 

 

• A 15% Buyers Premium is added to the knock down price of all items. 
 

• Once items have been knocked down to you they are YOUR 
responsibility.  

 

• All purchases MUST BE PAID in full or with cleared funds on day of 
Sale. NO EXCEPTIONS WILL BE MADE. 

 

• We suggest that you take all goods today. Everything MUST BE 
REMOVED TODAY. or as per instructions on front cover of catalogue. 
There will be no security at this property after 5.00pm today – if you 
leave items and arrange collection, they will be left at your own risk and 
responsibility.  

http://www.martinevansauctions.com/


  M.E AUCTIONS                                                                           Phone    0418 509 134 

                                            www.martinevansauctions.com            
   PO BOX 1280 
   KYNETON VIC 3444 
  

                 Catalogue                         
.                                    
 

 

Clearing Sale  
 

   Sunday 23 September 2018               Starting at:     10.00 AM 
 

To be held at:   169 FITZROY ST, ST KILDA 
 

Follow Signs on Day of Sale 
 

Inspection:  From 8.30am 
 

Terms:  Cash, EFTPOS and Credit Cards 
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*NB:  ANY PURCHASER REMOVING ITEMS HOOKED TO MAINS SUPPLY – ELECTRIC/GAS/WATER - MUST HAVE LICENCED 

PERSON DISCONNECT. PURCHASER MUST USE OWN TOOLS AND LABOUR TO REMOVE ALL ITEMS* 

 

 

 Lot        Lot 
 

 

1 HEINEKEN CAFÉ BOLLARDS X 9  PER EACH TAKE 

THE LOT  

2 2 X LARGE SPECIAL FUNCTION ROOM SIGNS  PER 

EACH TAKE BOTH 

3 SPARKLING MAGNERS IRISH CIDER SIGN 

4 FRAMED GLASS BEVELLED EDGE TENNENTS 1885 

FROM SCOTLAND MIRROR 

5 36 X 270ML SCHOONERS  PER EACH TAKE THE 

LOT 

6 MAGNERS IRISH CIDER ICE BUCKETS X 3  AS A 

LOT 

7 3 X BRASS PEEN DISHES 

8 TROPHIES AND LARGE COPPER AND BRASS URN 

9 SPECIAL EDITION GUINNESS 570ML GLASSES X 24 

PER EACH TAKE THE LOT 

10 5 X TRAYS OF SCHOONER GLASSES (WITH 100 

PER TRAY). PRICE PER GLASS TAKE THE LOT 

11 TRADITIONAL IRISH PUB ELEC SPIRIT DISPENSER 

12 5 X GLASS TRAYS AS A LOT 

13 OCTOBERFEST POTS AND MAGNERS SPECIAL 

EDITION STEINERS AND GLASSES X 9  PER EACH 

TAKE THE LOT 

14 3 X ICE BUCKETS AS A LOT 

15 16 X WINE GLASSES PER EACH TAKE THE LOT 

16 MAGNERS ICE BUCKETS X 2  AS A LOT 

17 HEINEKEN ICE BUCKET, SMIRNOFF COFFEE CUPS 

AND TIN CHEST AS A LOT 

18 19 X LIMITED EDITION HEINEKEN GLASSES  PER 

EACH TAKE THE LOT 

19 30 X YAGERBOMB GLASSES PER EACH TAKE THE 

LOT 

20 QTY OF ASSORT MIXED GLASSES  

21 QTY OF ASSORT BROWN WARE 

22 BRASS TOILET SIGNS AND EARLY TIN AS A LOT 

23 RHIMA GLASS WASHER. PURCHASER TO REMOVE  

24 RHIMA GLASS WASHER. PURCHASER TO REMOVE  

25 4 DOOR UNDER BAR FRIDGE. PURCHASER TO 

REMOVE 

26 5 DOOR UNDER BAR FRIDGE. PURCHASER TO 

REMOVE 

27 STONES BEST BITTER BREWERY FOUNDED 1860 

GLASS FRAMED MIRROR 

28 ELEPHANT AND WHEELBARROW ANNUAL GOLF 

DAY TROPHY, MINERS LIGHT AND POLICE BOBBY 

JUG 

29 JOHN BULL BITTER BREWED IN UNITED KINGDOM 

OVAL SIGN 

30 FRAMED BEVELLED EDGE MIRROR TENNETS 1885 

OF SCOTLAND MIRROR/SIGN 

31 FRAMED BAR POSTER ENTIRELY NEW NEWCASTLE 

BROWN ALE 

32 MAGNERS SPARKLING IRISH CIDER TIN SIGN 

33 DRAUGHT TETLEYS ENGLISH ALE FRAMED 

POSTER 

34 OVERHEAD ELEC SPIRIT DISPENSER 

35 FRAMED DRAWING OF THE THIRD SYDNEY BRIDIE 

O'REILLYS PUB, FRAMED DRAWING OF THE 

FOURTH ELEPHANT AND WHEELBARROW PUB 

http://www.martinevansauctions.com/


 Lot        Lot 
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36 OCTAGONAL MIRROR MORLANDS OLD SPECKLED 

HEN STRONG FINE ALE SIGN 

37 FRAMED PICTURE OF THE STEAM DAYS CIRCA 

1900 

38 CORONA BUCKET, EARLY POT, HEINEKEN DISH, 

STAPLER AND 2 X LARGE PLATES 

39 PHOTOGRAPH COURTESY MICHAEL ROBERTS. 

AUSTRALIAN GRAND PRIX ALBERT PARK 1999 

40 QTY OF ASSORT EARLY BOOKS 

41 MAGNERS SPARKLING IRISH CIDER TIN SIGN 

42 BELL HAVEN ST ANDREWS ALE THE HOME OF 

GOLF TIN SIGN 

43 QTY OF GLASSWARE - 570ML AND 280ML X 92  

PER EACH TAKE THE LOT 

44 3 X CASH REGISTER SCREENS  PER EACH TAKE 

THE LOT. PURCHASER TO REMOVE 

45 S/STEEL BAR WITH SINKS AND GLASS TRAY 

RACKS. TO BE REMOVED BY PURCHASER.  

46 Vacant 

47 Vacant 

48 5 X KEG ADAPTERS  PER EACH TAKE THE LOT 

49 2 X TRAYS OF ASSORT GLASSES  PER TRAY TAKE 

BOTH 

50 3 X TRAYS OF ASSORT GLASSES PER TRAY TAKE 

THE LOT 

51 2 X BRASS COACH LAMPS  PER EACH TAKE BOTH. 

TO BE REMOVED BY PURCHASER 

52 FRAMED TETLEYS BAR ANALIA POSTER 

53 220ML BOTTLES X 30  PER EACH TAKE THE LOT 

54 ASSORT S/STEEL KEGS X 12  PER EACH TAKE THE 

LOT 

55 2 X MOBILE S/STEEL FRAME AND TIMBER TOPS 

ON CASTORS TABLES X 2  PER EACH TAKE BOTH 

56 4 X KEG ADAPTERS  PER EACH TAKE THE LOT 

57 SECURITY NOTICE SIGN, COLLECT MEALS HERE 

SIGN, THE ELEPHANT AND WHEELBARROW SIGN 

AS A LOT 

58 QTY OF FONT BREWERY SIGNS X 9  PER EACH 

TAKE THE LOT 

59 570ML GLASSES X 64  PER EACH TAKE THE LOT 

60 2 X LARGE OARS 

61 BRANDED TIMBER BOX, HAT, FLAGS, WOOD AND 

SIGN 

62 LEATHER CHESTERFIELD LOUNGE 

63 PERFECT GUINNESS FRAMED SIGN 

64 LARGE SAMSUNG TV AND REMOTE 

65 CLOAK ROOM SIGN 

66 3 X LARGE SPEAKERS  PER EACH TAKE THE LOT 

67 3 X CRIES OF LONDON SERIES   PER EACH TAKE 

THE LOT 

68 3 X BAR TAPS  PER EACH TAKE THE LOT 

69 2 X S/STEEL MOBILE TABLES WITH CASTORS AND 

TIMBER TOPS PER EACH TAKE BOTH 

70 12 X ASSORT S/STEEL BARRELS  PER EACH TAKE 

THE LOT 

71 4 X TRAYS OF ASSORT MIXED GLASSES  PER TRAY 

TAKE THE LOT 

72 A-FRAME SIGN 

73 3 X TRAYS OF ASSORT GLASSES PER TRAY TAKE 

THE LOT 

74 PAIR OF SPEAKERS 

75 2 X CHILDS HIGHCHAIRS 

76 10 X ASSORT BOLLARDS AS A LOT 

77 BREATHOMETER 

78 6 X S/STEEL FRAMED STOOLS WITH TIMBER 

SEATS  PER EACH TAKE THE LOT 

79 5 X BOOTHS  PER EACH TAKE THE LOT  

INCLUDING ETCHED GLASS PANELS.  TO BE 

REMOVED BY PURCHASER.  

80 LARGE TV 

81 LARGE TV 

82 QUEEN ELIZABETH FRAMED PRINT 

83 YORKSHIRE EVENING POST HERES THE BEST FOR 

ANOTHER 100 YEARS TETLEYS FRAMED POSTER 

84 S/STEEL FRAMED CASTOR WHEEL TIMBER TOP 

OUTDOOR SETTING 

85 4 X LARGE SPEAKERS  PER EACH TAKE THE LOT.  

PURCHASER TO REMOVE  (PLEASE NOTE: ALL THE 

LIGHTING IN THE ROOF AND CAMERAS ARE NOT 

FOR SALE) 

86 S/STEEL FRAMED SETTING WITH TIMBER TOP X 3  

PER EACH / OPTION 

87 8 X ROUND PEDESTAL TABLES  PER EACH TAKE 

THE LOT 

88 CHESTERFIELD LEATHER COUCH 

89 CHESTERFIELD LEATHER COUCH 

90 CHESTERFIELD LEATHER COUCH 

91 3 X GREEN TUBULAR FRAMED BOLLARDS PER 

EACH TAKE THE LOT 

92 6 X FREEZE PANELS AND TIMBERWORK AS A LOT 

93 7 X LARGE TABLES WITH FOLDABLE LEGS  PER 

EACH TAKE THE LOT 

94 DJ BOOTH WITH ETCHED GLASS PANELS. TO BE 

REMOVED BY PURCHASER 



 Lot        Lot 
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95 2 X BOOTHS. TO BE REMOVED BY PURCHASER 

96 BRASS CHANDELIERS X 2  PER EACH TAKE BOTH. 

PURCHASER TO REMOVE 

97 Vacant 

98 Vacant 

99 FRAMED PICTURE OF THE BREWERY IN 1984 

100 TETLEYS FRAMED POSTER 

101 HAYMARKET WORKERS (TURN OF CENTURY) 

NEWCASTLE BREWERIES FRAMED PICTURE 

102 FRAMED PICTURE OF CITY OF LONDON 

103 ELEC LOG FIRE AND SCREEN - INSERT ONLY.   TO 

BE REMOVED BY PURCHASER 

104 EMERALD ISLE MAP AND CERTIFICATE OF FINAL 

INSPECTION AS A LOT 

105 FRAMED TETLEYS POSTER 

106 PAIR OF EARLY PRINTS  

107 WHITBY HARBOUR FRAMED PICTURE 

108 9 X FONT TAP HEAD BADGES  PER EACH TAKE 

THE LOT 

109 MAGNERS ORIGINAL IRISH CIDER BAR FONT (TOP 

ONLY). TO BE REMOVED BY PURCHASER.  

110 HEINEKEN FONT (TOP ONLY). TO BE REMOVED BY 

PURCHASER 

111 COOPERS BREWERY FONT (TOP ONLY). TO BE 

REMOVED BY PURCHASER 

112 S/STEEL FONT (TOP ONLY). TO BE REMOVED BY 

PURCHASER 

113 KILKENNY DRAUGHT IRISH CREAM ALE FONT 

(TOP ONLY). TO BE REMOVED BY PURCHASER 

114 GUINNESS FONT (TOP ONLY). TO BE REMOVED BY 

PURCHASER 

115 4 X FONT TAPS  PER EACH TAKE THE LOT 

116 THE FIRST ELEPHANT AND WHEELBARROW IN 

W.A. FRAMED PICTURE 

117 7 X S/STEEL BEER KEGS  PER EACH TAKE THE LOT 

118 6 X KEG ADAPTERS  PER EACH TAKE THE LOT 

119 2 X DUFF BEER CANS  PER EACH TAKE BOTH 

120 3 X REMOTE CONTROL CARS  PER EACH TAKE 

THE LOT 

121 VIEW OF WHITEHALL 1884 FRAMED PRINT 

122 MARGIN REMOTE CONTROL F1 RACER 

123 7 X BADGED TAP FONT HEADS  PER EACH TAKE 

THE LOT 

124 NO SMOKING SIGN 

125 ETCHED FRAMED PICTURE OF ELEPHANT 

126 COMPLETE BEHIND THE BAR S/STEEL WASH 

TROUGH, DRIP TRAYS AND GLASS RACKS.  TO BE 

REMOVED BY PURCHASER  (BENCH AND TOP 

ONLY. ALL BEER WORKINGS TO REMAIN) 

127 2 X SCREENS AND TILLS. TO BE REMOVED BY 

PURCHASER 

128 570ML TRAYS OF GLASSES X 16 TRAYS  PER 

TRAY TAKE THE LOT 

129 YAGER GLASSES X 16  PER EACH TAKE THE LOT 

130 3 X SPECIAL EDITION BATCHES 570ML   PER 

EACH TAKE THE LOT 

131 SPECIAL EDITION GUINNESS 570ML GLASSES X 9  

PER EACH TAKE THE LOT 

132 YAGER GLASSES X 15  PER EACH TAKE THE LOT 

133 SPECIAL EDITION GUINNESS 570ML GLASSES X 17  

PER EACH TAKE THE LOT 

134 ASSORT GLASSES X 10  AS A LOT 

135 EARLY WAR FIGHTER PLANE FRAMED PICTURE 

136 FRAMED HOUNDS HUNTING PICTURE 

137 5 X GLASS TRAYS AS A LOT 

138 3 GLASS DOOR FRIDGE  UNDER BAR.  TO BE 

REMOVED BY PURCHASER 

139 2 GLASS DOOR FRIDGE  UNDER BAR.  TO BE 

REMOVED BY PURCHASER 

140 SPECIAL EDITION HEINEKEN GLASSES X 18  PER 

EACH TAKE THE LOT 

141 CANT GET ENOUGH OF THAT WONDERFUL DUFF 

CLOCK 

142 3 X TRAYS OF TUMBLER GLASSES PER TRAY TAKE 

BOTH 

143 GUINNESS SPECIAL EDITION 570ML GLASSES X 9  

PER EACH TAKE THE LOT 

144 5 X TRAYS OF 570ML GLASSES  PER TRAY TAKE 

THE LOT 

145 RHIMA GLASS WASHER. PURCHASER TO REMOVE  

146 RHIMA GLASS WASHER. PURCHASER TO REMOVE  

147 HUNTSMAN TETLEYS FRAMED PRINT 

148 NEWCASTLE BROWN ALE BAR FRAMED MIRROR 

149 TETLEYS OFFICIAL SPONSOR YORKSHIRE 

COUNTRY CRICKET 1996 FRAMED PICTURE 

150 BEER CAN COLLECTION OF ASSORT TYPES ETC 

151 2 X THE FIELDSMAN FRAMED PRINT AS A LOT 

152 GLASS CASE OF TAXIDERMY BIRDS ETC 

153 SMALL BAR FRIDGE 

154 S/STEEL BENCHES, DOUBLE DOOR FRIDGE AND 

SHELVING SYSTEM IN SERVERY 

 



 Lot        Lot 
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155 QTY OF WHITE KITCHENWARE PLATES 

156 QTY OF WHITE KITCHENWARE PLATES 

157 QTY OF WHITE KITCHENWARE PLATES 

158 ASSORT KEGS WITH PRODUCT X 9  PER EACH 

TAKE THE LOT 

159 FRAMED CLASSIC COLLECTION THE BEATLES IN 

MELBOURNE 1964  

160 JAGUAR 1953 FRAMED PRINT/PHOTO 

161 DANGER PMG CABLE ENAMEL TIN SIGN 

162 READY FIX TIN PAINTED SIGN 

163 THE GOURMET BBQ SIGN 

164 S/STEEL BEER BARRELS X 20  PER EACH / OPTION 

165 HARLEY PICTURES X 4  PER EACH TAKE THE LOT 

166 TABLES WITH PEDESTAL TYPE LEGS  X 5  PER 

EACH TAKE THE LOT 

167 S/STEEL FRAMED TIMBER TOP OUTDOOR 

SETTINGS X 2  PER EACH / OPTION 

168 KENO SIGN  

169 UNITED BALLARAT MASONIC HALL TIN SIGN 

170 TATTERSALLS ILUMINATED LIGHT SIGN 

171 ARTEX AUTOMOTIVE PAINTED TIN SIGN 

172 SPRINKLER PUMP ROOM SIGN 

173 BLACK & WHITE PAINTED TIN ONE WAY SIGN 

174 SUCH IS LIFE NED KELLY FRAMED PRINT 

175 GREAT PUBS HAVE A GREEN POLICY FRAMED 

PRINT 

176 MOBILE BAIN MARIE AND SERVING/COOKING 

UNIT 

177 Vacant 

178 PARTITION WITH STAINED GLASS PANELS 

179 BRASS PLAQUES  

180 QTY OF LARGE S/STEEL BAIN MARIE POTS 

181 2 X SOLID COFFEE TABLES  PER EACH / OPTION 

182 TABLES X 5  PER EACH TAKE THE LOT 

183 QTY OF WHITE KITCHEN PLATES, SERVERS ETC 

184 S/STEEL POT WITH KITCHEN TONGS AND OTHER 

KITCHENWARE 

185 QTY OF CHEESE BOARDS 

186 SET OF SCALES 

187 KITCHEN RACK, TENDERISER, SPOON AND LARGE 

MASHES 

188 ROLLING PINS, BOARDS AND MIXING 

IMPLEMENTS 

189 S/STEEL BAIN MARIE POTS AND OTHERS AS A 

LOT 

190 THE ELEPHANT AND WHEELBARROW 

GRANDFATHER CLOCK 

191 4 X BOXES OF ASSORT KITCHEN AND 

COMMERCIAL SUNDRIES 

192 QTY OF OIL SIEVES X 4  PER EACH TAKE THE LOT 

193 QTY OF ASSORT S/STEEL MIXING BOWLS 

194 BRASS PLAQUE TOILET SIGN X 2  AS A LOT 

195 FRAMED SAILING BOAT COLLECTION (SPECIAL 

EDITION) X 2 PER EACH TAKE BOTH  

196 FRAMED PRINT OF DOORS OF DUBLIN 

197 2 X BOOTHS WITH GLASS PANELS.  TO BE 

REMOVED BY PURCHASER 

198 SAMSUNG TV 

199 S/STEEL BOILER AND ASSORT POTS 

200 PIE TRAYS AND CONTAINER OF KITCHEN 

COMMERCIAL IMPLEMENTS 

201 BRASS COACH LIGHTS X 4  PER EACH TAKE THE 

LOT. TO BE REMOVED BY PURCHASER.  

202 MAGNERS SPARKLING IRISH CIDER TIN SIGN 

203 NACAP KUKRI - THE ELEPHANT AND 

WHEELBARROW TRADITIONAL IRISH PUB FRAMED 

JUMPER - PROUD SPONSORS OF POWER HOUSE 

RUGBY 

204 BRASS PLAQUES  

205 BASS & CO PALE ALE FRAMED POSTER 

206 QTY OF CHIP BASKETS 

207 3 X TRAYS OF ASSORT TEAPOTS, CUPS AND 

SAUCERS AS A LOT 

208 6 X FRYING PANS  PER EACH TAKE THE LOT 

209 3 X WOKS  PER EACH TAKE THE LOT 

210 QTY OF TONGS, KNIVES AND PLATES ETC 

211 QTY OF WHITE ROUND SQUARE PLATES AND 

DISHES AS A LOT 

212 KILKENNY DRAUGHT IRISH BEER ILUMINATED 

SIGN 

213 3 X INDUSTRIAL COMMERCIAL FRYPANS  PER 

EACH TAKE THE LOT 

214 5 X INDUSTRIAL COMMERCIAL FRYPANS  PER 

EACH TAKE THE LOT 

215 2 X PLANT POTS  PER EACH TAKE BOTH 

216 RED EARLY TELEPHONE BOX 

217 11 X S/STEEL SHELVES PER SHELF TAKE THE LOT.  

PURCHASER TO REMOVE. 

218 WASHTECH POT WASHER. TO BE REMOVED BY 

PURCHASER.  



 Lot        Lot 
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219 2 CORNER DOUBLE BOWL WASH TROUGH AND 

SINK AND S/STEEL BACKING AS A LOT.  

PURCHASER TO REMOVE. 

220 FREE STANDING BENCH. COMPLETE S/STEEL 

AROUND WALLS AND BENCH TOP AND 2 DOOR 

FRIDGE ON OPPOSITE SIDE AS ONE UNIT.  TO BE 

REMOVED BY  PURCHASER. 

221 GRILL. TO BE REMOVED BY PURCHASER.  

222 BLUE SEALED OVEN - DOUBLE DOOR AND GRILL 

PLATES. TO BE REMOVED BY PURCHASER.  

223 GARLAND 10 BURNER STOVE, OVEN AND HEAT 

BOX. TO BE REMOVED BY PURCHASER.  

224 FRYMASTER UNITS X 2   PER EACH TAKE BOTH. 

TO BE REMOVED BY PURCHASER.  

225 S/STEEL HEATING/COOLING UNIT. TO BE 

REMOVED BY PURCHASER.  

226 SHELVES AND TRAYS ETC TO BE REMOVED BY 

PURCHASER.  

227 BENCH WITH 2 HEAT SHELVES AND 2 GLASS 

DOOR FRIDGES. TO BE REMOVED BY PURCHASER.  

228 BENCH WITH 3 GLASS DOOR FRIDGE. TO BE 

REMOVED BY PURCHASER.  

229 ELEC INSECTUCATOR, TOWEL DISPENSER, SOAP 

DISPENSER, SMALL SINK AS A LOT. TO BE 

REMOVED BY PURCHASER.  

230 OVERHEAD CUPBOARD, SHELVES AND S/STEEL 

BENCH AND L-SHAPE BENCH. TO BE REMOVED BY 

PURCHASER.  

231 TIMBER FOOD SERVERY SIGN 

232 THE FIRST ADELAIDE ELEPHANT AND 

WHEELBARROW AND THE SECOND BRIDIE 

OREILLYS OPENING PICTURES.  PER EACH TAKE 

BOTH   

233 WARRIORS NO. 94 GUERNSEY FRAMED PRINT - 

ELEPHANT AND WHEELBARROW ST KILDA PROUD 

SPONSOR OF MONASH UNIVERSITY 

234 FRAMED TETLEYS BITTER POSTER 

235 FIRST BRIDIE O'REILLYS / ROSIE O'GRADY / 

ELEPHANT AND WHEELBARROW PRINTS  X 3  PER 

EACH TAKE THE LOT 

236 LONDON TIMES TIMBER DISPLAY BOARD 

237 2 X BRASS COACH LAMPS  PER EACH TAKE BOTH. 

TO BE REMOVED BY PURCHASER 

238 LONDON HERALD EDWARD VIII ABDICATES 

FRAMED ARTICLE 

239 FRAMED EARLY WATER COLOR BREAKING AWAY  

240 IN RESPECTFUL COMMERATION OF THE 

WIMBLEDON LAWN TENNIS CHALLENGE-SIR 

CHARLES WINTON WAS VICTORIOUS 1876 

PICTURE 

241 5 X BRASS COACH LAMPS  PER EACH / OPTION 

242 GUINNESS FRAMED BAR MIRROR 

243 SIGNED CRICKET VODAFONE PICTURE 

244 FRAMED BAR GUINNESS MIRROR 

245 VERY EARLY EUROPEAN FRAMED PAINTING 

246 FRAMED HYUNDAI A-LEAGUE MELB VICTORY 

205/206 ELEPHANT AND WHEELBARROW SIGNED 

JUMPER (SUPPORT THE VICTORY) 

247 FRAMED WALL STREET CRASH POSTER 

248 FRAMED THE BOTTLING GIRLS 1928 PICTURE 

249 FRAMED GUINNESS POSTER 

250 TETLEYS DRAUGHT ENGLISH ALE SIGN 

251 CLASSIC COLLECTION THE BEATLES 1964 

FRAMED PICTURE 

252 PLAQUE OF MR RAY TERRY 1998 ELEPHANT AND 

WHEELBARROW PLAQUE 

253 TRADITIONAL BRITISH BASS POSTER FRAME 

254 HEATER INSERT.  TO BE REMOVED BY PURCHASER 

(INSERT ONLY) 

255 RABO DIRECT FOR THE PLAYERS AND SPONSOR  

SIGNED HUGH PYLE SEASON 2013 

256 FRAMED NEWCASTLE BREWERY STEAM DAYS 

CIRCA 1900 PICTURE 

257 JIM BEAM BARREL WITH TABLE TOP X 2  PER 

EACH TAKE BOTH 

258 MASERATI 1956 FRAMED PICTURE 

259 VERY EARLY STILL AND STONE DEMIJOHN. 

BELIEVED TO BE REMANTS OF 1865 STILL FROM 

CELLAR 

260 FRETWORK AND BANNISTER ON RAISED LEVEL.  

TO BE REMOVED BY PURCHASER.  

261 4 X SQUARE TABLES  PER EACH TAKE THE LOT 

262 ROUND TABLES WITH SOLID CAST BASES X 7  PER 

EACH TAKE THE LOT 

263 ONEILLS NO. 8  THE ELEPHANT AND 

WHEELBARROW TRADITIONAL IRISH PUB FRAMED 

JERSEY 

264 4 X BRASS COACH LIGHTS  PER EACH TAKE THE 

LOT. TO BE REMOVED BY PURCHASER.  

265 TETLEYS OFFICIAL SPONSOR YORKSHIRE 

COUNTRY CRICKET PHOTO TEAM 1896 

266 CLOTH POSTER SIGNED UNDERGROUND RAILWAY 

LOOP FRAMED PICTURE 

267 LARGE TV SCREEN 
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268 BRASS POT, CANE DEMIJOHN AND OTHERS 

269 PICCADILLY CIRCUS FRAMED PICTURE 

270 DOUBLE DIAMOND GLASS PAINTED FRAMED BAR 

MIRROR 

271 3 X BOOTHS WITH GLASS ETCHED PANELS  PER 

BOOTH TAKE THE LOT. TO BE REMOVED BY 

PURCHASER 

272 ST KILDA BASEBALL CLUB GUERNSEY FRAMED  

(ELEPHANT AND WHEELBARROW SPONSORS) 

273 OVERHEAD ELEC SPIRIT DISPENSER 

274 5 X KEG ADAPTERS  PER EACH TAKE THE LOT 

275 BRIDIE O'REILLY FRAMED WATER COLOUR 

276 5 X TIMBER TABLES  PER EACH / OPTION 

277 CUTTY SARK SCOTCH WHISKEY BAR MIRROR 

278 BAR FONT TAP BADGES X 8 PER EACH TAKE THE 

LOT 

279 TRAY OF JUGS AND ASSORT GLASSES 

280 SOUVENIR STATE PERFORMANCE LINEN FRAMED 

ROYAL PICTURE 

281 BILL SHANKLEY FRAMED PICTURE 

282 SHAUN RYAN BOSMAN PURE FLARE FRAMED 

PICTURE 

283 LARGE TV SCREEN 

284 LONDON BRIDGE FRAMED SCENE 

285 THE FIRST BRISBANE ELEPHANT & WHEELBARROW 

AND THE FIRST BRIDIE O'REILLYS SYDNEY 

FRAMED PRINTS X 2  PER EACH TAKE BOTH 

286 5 X KEG ADAPTERS  PER EACH TAKE THE LOT 

287 2 X BRASS COACH LAMPS  PER EACH TAKE BOTH.  

TO BE REMOVED BY PURCHASER.  

288 CLASSIC COLLECTION THE BEATLES 1964 

FRAMED PICTURE 

289 BRASS CHANDELIER COACH LIGHTS X 3  PER 

EACH TAKE THE LOT.  TO BE REMOVED BY 

PURCHASER.  

290 ELEPHANT AND WHEELBARROW SIGNS AT FRONT 

OF BUILDING X 3  PER EACH / OPTION.  TO BE 

REMOVED BY PURCHASER.  

291 9 X SMALL LIGHTS ON FRONT OF BUILDING 

(FITZROY & PRINCES STS)  PER EACH TAKE THE 

LOT.  TO BE REMOVED BY PURCHASER.  

292 2 X LARGE LIGHTS ON FRONT OF BUILDING 

(DOOR AT PRINCES ST ENTRANCE)  PER EACH 

TAKE BOTH.  TO BE REMOVED BY PURCHASER.  

293 Vacant 

294 TASMANIA'S FIRST BRIDIE O'REILLYS AND THE 

FIRST ELEPHANT & WHEELBARROW IN WA  WATER 

COLOR PRINTS X 2  PER EACH TAKE BOTH 

295 LARGE BRASS LIKE CHANDILIER 

296 OCTOBERFEST VECK'S STEINS X 11 PER EACH 

TAKE THE LOT 

297 LARGE TV 

298 TRAY OF 570ML GLASSES AND BARREL  

299 FONT TAP BADGE TOPS X 6  PER EACH TAKE THE 

LOT 

300 5 X KEG ADAPTERS  PER EACH TAKE THE LOT 

301 1958 MELB GRAND PRIX ALBERT PARK - STAN 

JONES, JACK BRABHAM, STIRLING MOSS WITH 

YOUNG ALAN JONES LEANING ON ZEPHYR 

PICTURE 

302 FRAMED ELEPHANT MOTHER NATURE AFRICAN 

ELEPHANTS 

303 LIMITED EDITION HEINEKEN STAR GLASSES X 24  

PER EACH TAKE THE LOT 

304 SCREEN AND TILL X 2  PER EACH TAKE THE LOT 

305 S/STEEL BAR INSERT BENCH AND GLASS TRAY 

RACKS (TOP ONLY).  TO BE REMOVED BY 

PURCHASER (NOT TO DAMAGE PYTHONS) 

306 GUINNESS FONT (TOP ONLY). TO BE REMOVED BY 

PURCHASER 

307 KILKEENY IRISH BEER FONT (TOP ONLY). TO BE 

REMOVED BY PURCHASER 

308 JAMES SQUIRE DOUBLE FONT (TOP ONLY). TO BE 

REMOVED BY PURCHASER 

309 BRASS PLAQUES  

310 2 X BEER PLAIN FONTS (TOP ONLY). TO BE 

REMOVED BY PURCHASER 

311 HEINEKEN LARGE FONT (TOP ONLY). TO BE 

REMOVED BY PURCHASER 

312 EPOCA COFFEE MACHINE 

313 DAILY SPECIAL CHALK BOARD SIGN 

314 SIGNED SCUDERIA FERRARI MARLBORO PHILLIP 

MORRIS LTD 204 FOSTERS AUSTRALIAN 

FORMULA ONE GRAND PRIX LTD EDITION 5 OF 

50 PICTURE 

315 COUNTRY HOUNDS AND HUNTING PICTURE X 2 

PER EACH TAKE BOTH 

316 THE SECOND BRIDIE O'REILLYS IN SYDNEY WATER 

COLOUR PICTURE 

317 QTY OF ICE BUCKETS 

318 60 X 570ML GLASSES  PER EACH TAKE THE LOT 
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319 2001 TOOHEYS NEW INAUGURAL 56 OUT OF 250 

FRAMED PICTURE 

320 30 X YAGERBOMB GLASSES PER EACH TAKE THE 

LOT 

321 MAGNERS SPARKLING IRISH CIDER TIN SIGNS X 2  

PER EACH TAKE BOTH 

322 GREENE KING ABBOT ALE SIGN 

323 KEG CHECKER 

324 VALOR JUNIOR HEATER 

325 7 X KEG ADAPTERS  PER EACH TAKE THE LOT 

326 FRAMED BEST SOLID CORE BALLS FOR PLAYERS 

SHOP PICTURE 

327 OCTOBERFEST HANDLE POT, STELLAR, BRASS 

BELL AS A LOT 

328 2 X BRASS JUGS 

329 MAGNERS IRISH CIDER CHALK BOARD AND ICE 

BUCKET 

330 20 X LTD EDITION HEINEKEN GLASSES  PER EACH 

TAKE THE LOT 

331 11 X LTD EDITION HEINEKEN GLASSES  PER EACH 

TAKE THE LOT 

332 KIRIN LTD EDITION GLASSES X 10 PER EACH 

TAKE THE LOT 

333 570ML GLASSES X 96  PER EACH TAKE THE LOT 

334 4 GLASS DOOR UNDER BAR FRIDGE 

335 ORNATE EARLY COFFEE URN 

336 5 X BOAG DRAUGHT GLASS JUGS AS A LOT 

337 SPECIAL EDITION GUINNESS 570ML GLASSES X 8  

PER EACH TAKE THE LOT 

338 THE THIRD ELEPHANT & WHEELBARROW OPENED 

IN PORT MELB WATER COLOUR FRAME 

339 KAYEN SPIRIT HEATER 

340 SPARKLING IRISH CIDER TIN SIGN 

341 HEINEKEN SPECIAL EDITION GLASSES X 8  PER 

EACH TAKE THE LOT 

342 COPPER KETTLE 

343 MAGNERS LTD EDITION GLASSES X 10  PER EACH 

TAKE THE LOT 

344 WM STONES BREWERY FOUNDED 1860 GLASS 

BAR MIRROR 

345 5 X MAGNERS JUGS  PER EACH TAKE THE LOT 

346 5 X MURPHYS REFRESHING ALE JUGS  PER EACH 

TAKE THE LOT 

347 SPECIAL EDITION RED STAR HEINEKEN 568ML 

GLASSES X 14  PER EACH TAKE THE LOT 

348 STRATFORD-UPON-AVON  FRAMED 

MEMORABILIA 

349 JOHN BULL BITTER ALE BAR MIRROR 

350 ICE BUCKETS, FRUIT, ASHTRAYS AND JUGS AS A 

LOT 

351 3 X ROSEMOUNT ICE BUCKETS 

352 MAGNERS ICE BUCKETS

 


